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WYKONAWCY

Dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcéw do przetargu nieograniczonego znak
IHiT/P/37/2017 na Kompleksowa usluge przygotowywania i dostarczenia gotowych
positkow dla pacjentéw Instytutu w systemie tacowym z podzialem na cz¢$é cieplg i zimng
wraz z odbiorem i utylizacja odpadéw pokonsumpcyjnych

Zgodnie z art.38 ust.2 Ustawy Prawo Zamdwien Publicznych, w odpowiedzi na zapytania Wykonawcow
dotyczace Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamowienia do przetargu Instytutu Hematologii i
Transfuzjologii przekazuje tres¢ zapytan i uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1
Wykonawca w prosi o podanie liczby wydanych positkéw w rozbiciu na $niadanie, I $niadanie, obiad,

podwieczorek, kolacje, II kolacje oraz w rozbiciu na poszczegdlne miesigce za okres od sierpnia 2016 do
lipca 2017

Odpowiedz

Zamawigjacy podaje ponizej liczby wydanych positkow:

SIERPIEN- 2016r $niad.-5.033, lléniad.-835, obiad-4.993 , posilek nocny-833, kolacja-5.025
WRZESIEN-2016r $niad.-5.124, 11$niad.-796, obiad-5.062, positek nocny-785, kolacja-5081
PAZDZIERNIK-  $niad.-5.178, II$niad.-712, obiad-5.116 ,positek nocny-707, kolacja-5.133
LISTOPAD-2016r. $niad.-4.963, lI$niad.- 925,0biad-4.913,positek nocny- 930, kolacja-4.955
GRUDZIEN- 2016r -éniad.-4.507, I1$niad.-788,0biad-4.409 ,positek nocny-770,kolacja-4.400
STYCZEN -2017r. -$niad.-4.795.11$niad.-844,0biad-4. 748,positek nocny-852, kolacja-4.818
LUTY-2017r- -$niad.-4.391.1I$niad.-734,0biad-4.339,positek nocny-723, kolacja-4.367
MARZEC-2017r.  -$niad.-5.063,11$niad.-744.0biad-4.988 positek nocny-751, kolacja-5.016
KWIECIEN-2017r. -$niad.-4.492,11$niad.-786,0biad-4.41 1,posifek nocny-769, kolacja-4.445

MAJ 2017r .- -sniad.-4.676,11$niad.-745, obiad-4.620,positek nocny-746, kolacja-4.660
CZERWIEC-2017r -sniad.-4.704,II$niad.-783, obiad-4.668,positek nocny-786, kolacja-4.712
LIPIEC 201 7r. -sniad.-4.839,11$niad.-770, obiad-4.743,positek nocny-762, kolacja-4.816
Pytanie 2

Prosimy o wyjasnienie czy II $niadanie moze by¢ dostarczane razem z I $niadaniem, natomiast positek
nocny razem z kolacja?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, Ze II $niadanie moze by¢ wydawane tacznie ze $niadaniem, a positek nocny z
kolacja.

Pytanie 3
Prosimy o wyjasnienie co Zamawiajgcy rozumie poprzez dostawe i utrzymanie stacji dokujacej? Czy
stacja dokujgca ma znajdowac sig¢ u Wykonawcy, czy na terenie Zamawiajacego?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, Ze stacja dokujaca ma znajdowac sie u Wykonawey.




Pytanie 4
Prosimy o informacj¢ czy w przypadku posiadanie wozkow grzewczych bez stacji dokujacych a

zasilanych bezpodrednio poprzez wtyczke z gniazda sitowego, istniej mozliwos¢ podigczenia takiego
wozka u Zamawiajacego. Czy w takim przypadku Zamawiajgcy bedzie pobierat oplate za zuzyta energie
elektryczna, jezeli tak to w jakiej wysokosci?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ podigczenia wozka grzewczego poprzez wtyczke gniazda sitowego
(Zamawiajacy posiada na kazdej klinice zamontowane gniazda silowe ). Zamawiajacy bedzie pobierat
oplate za energi¢ wg jej faktycznego zuzycia.

Pytanie 5§
Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy dopuszcza czasowe podanie positkow w naczyniach

jednorazowych w przypadku czasowego zatrzymania zastawy w liczbie powyzej 20% stanu?

Odpowiedz
Zamawiajgcy nie wyraza zgody, ze swojej strony dopelni wszelkich staran, aby naczynia byty na biezgco
Zwracane.

Pytanie 6
Wykonawca zwraca si¢ z prosbg o udzielenie informacji jaki jest obecnie procent ubytkow zastawy?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze obecnie procent ubytkow zastawy wynosi ok. 10% miesiecznie.,

Pytanie 7
Prosimy o informacje kto odpowiada za nadzér nad zwrotem odpowiedniej liczby zastawy do

Wykonawcy po wydanym positku?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, ze za zwrot odpowiedniej liczby zastawy stolowej odpowiada personel
Zamawiajacego: Salowa kuchenkowa, personel pielegniarski.

Pytanie 8
Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy pokryje koszty zastawy w przypadku stwierdzonych brakéw na

poziomie 10% miesiecznie?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze nie pokryje kosztéw zastawy w przypadku stwierdzenia brakow na poziomie
10% miesiecznie

Pytanie 9
Prosimy o wyjasnienie czy Zamawiajacy dopuszcza stosowanie odmian zoitych ziemniakow w

przypadku, gdy brak bedzie odmiany biatej na rynku, badz bedzie ona zlej jakosci, co mogtoby
niekorzystnie wplynac na odbidr ustugi przez pacjenta?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Ziemniaki musza by¢ odmiany sypkiej i biatej.



Pytanie 10
Prosimy i wyjasnienie czy Zamawiajgcy dopuszcza stosowanie produktow migsnych wykonanych z

surowcow migsno- ttuszczowych o zachowanej lub czg¢sciowo zachowanej strukturze tkankowej lub
rozdrobnionych, peklowanych lub solonych z ewentualnym dodatkiem surowcéw uzupelniajgcych,
przyprawione, poddane obrobcee cieplnej w formach lub ostonkach i formach zachowujacych ich ksztatt
np. wedliny mielone (tj. mielonki), wedliny konserwowe, czy tez Zamawiajgcy dopuszcza tylko
stosowanie wyrobow migsnych wysokogatunkowych np. poledwica, szynka, filet z indyka/kurczaka,
schab pieczony, baleron gotowany.

Odpowiedz

Zamawiajgcy nie dopuszcza stosowania produktow migsnych z surowcow migsno-ttuszezowych o
zachowanej lub czgsciowo zachowanej strukturze tkankowej lub rozdrobnionych, peklowanych lub
solonych z ewentualnym dodatkiem suroweow uzupehniajgcych, przyprawione, poddane obrobcee cieplnej
w formach lub ostonkach 1 formach zachowujacych ich ksztatt.

Pytanie 11
Prosimy o informacj¢ czy Zamawiajgcy wyraza zgode na wzrost stawki zywieniowej jeden raz do roku o

wskaznik inflacji czyli wzrostu cen towardw i ustug konsumpcyjnych ogtaszany przez Prezesa GUS.

Odpowiedz
Zamawiajacy pozostawia zapisy bez zmian.

Pytanie 12
W zalgczniku nr 3, punkcie 26 jest mowa o czgstotliwosci wystgpowania potraw magcznych (1 raz w

tygodniu) W zwigzku z powyzszym 1 lub 2 razy w ciggu dekady powinna pojawiaé si¢ potrawa maczna.
Czy do tego typu potraw mozna zaliczy¢ makaron z serem i musem owocowym badZz makaron ze
szpinakiem?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze potrawa maczna to m.in.: makaron z serem i z musem owocowym, nalesniki
na stodko 1 na ostro, pierogi z owocami i z migsem. Potrawy nie mogg by¢ mrozone, musza byc
przygotowywane wlasnorecznie

Pytanie 13
Czy II $niadania 1 posilki nocne wystepuja w diecie cukrzycowej i wrzodowej czy réwniez w diecie

bezmlecznej i bezglutenowej?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, ze w okreslonych przypadkach, zgtaszanych uprzednio, II sniadania 1 positki
nocne moga wystepowac¢ w diecie bezmlecznej i bezglutenowe;j.

Pytanie 14
Czy dieta lekkostrawna bogatobiatkowa jest dieta 3-positkowg, z dodatkowymi produktami biatkowymi

do $niadania i kolacji?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze w podstawowym jadtospisie 3-positkowym nalezy uwzgledni¢ dodatkowe
produkty bogatobialkowe oraz uwzgledniaé¢ je jako podstawowe dodatki do $niadania i kolacji. W
obiedzie diety lekkostrawnej musi znalez¢ si¢ produkt pochodzenia zwierzecego.
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Pytanie 15
W zalgczniku nr 3 jest mowa o potrawach mgcznych, ktdre musza by¢ planowane 2-3 razy w tygodniu na

obiad badz kolacje na oddziatach hematologii. Czy dotyczy to wylgeznie Kliniki Hematologii D, Kliniki
Hematologii A i B oraz Kliniki Hematologii C?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze dotyczy to Kliniki Hematologii odcinek A,B,C,D oraz Kliniki Transplantacji
Komérek Krwiotworczych.

Pytanie 16
Czy dla diet bezmlecznych nalezy planowac do $niadania zupy typu platki owsiane na wodzie?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje. ze w dietach bezmlecznych na $niadanie mozna planowa¢ zupy typu platki
owsiane na wodzie, posilek taki nie powinien by¢ rozgotowany oraz moze by¢ wzbogacony przyprawami
korzennymi (np. cynamon) lub musem owocowym. Potrawa ta moze by¢ wydawana nie czg¢sciej niz 4
razy w dekadzie.

Pytanie 17
Czy jako dodatek do $niadania lub kolacji mozna uzna¢ owoc, dzem badz ketchup zamiast warzywa?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze warzywem do $niadania lub kolacji moze by¢ tylko surowe lub ugotowane
warzywo w zaleznosci od diety. Dzem Iub ketchup sa uznawana za inne dodatki do pieczywa. Owoce
powinny byé podawane nie rzadziej niz 5 razy w dekadzie, najlepiej w formie surowej do diety zwykle;j.
W diecie lekkostrawnej owoce nalezy podawaé¢ w formie musow lub pieczonej ale nie w formie calego
pieczonego jabtka.

Pytanie 18
Czy Zamawiajgcy dopuszeza planowanie parowek na ciepto do $niadania badz kolacji? Jesli tak, to czy sa

one dozwolone tylko dla diety podstawowej czy rowniez dla innych diet? Jakich?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze dopuszezalne jest planowanie pardwek na cieplo jako elementu $niadan badz
kolacji. Warunkiem jest uzycie pardéwek z minimum 80% zawartoscia migsa w produkcie. Parowki nie
moga by¢ podawane w dietach lekkostrawnych 1 diecie bezglutenowej, ale w diecie zwyklej z
surowiznami lub bez tak

Pytanie 19
Czy Zamawiajacy dopuszcza planowanie pasztetu do $niadania badz kolacji? Jesli tak, to czy sg one

dozwolone tylko dla diety podstawowej czy rowniez dla innych diet? Jakich?

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszeza stosowania pasztetu w zadnym z positkow, po uprzednim uzgodnien sktadu
produkty z zamawiajacym.



Pytanie 20
Ile razy w ciggu dekady nalezy planowac owoc?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze owoce powinny by¢ podawane nie rzadziej niz 5 razy w dekadzie, najlepiej w
formie surowej do diety zwyklej. W diecie lekkostrawnej owoce nalezy podawaé¢ w formie musow lub
pieczonej ale nie w formie calego pieczonego jabtka.

Pytanie 21
Jakie dodatki warzywno-owocowe do $niadania i kolacji sg dopuszczane przez Zamawiajacego w diecie

lekkostrawnej? Czy Zamawiajgcy dopuszcza warzywa/owoce w postaci surowej?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze w diecie lekkostrawnej dopuszczane jest podawanie: muséw owocowych,
owocOw gotowanych, owocow tartych bez skorki, pomidorow sparzonych bez skorki i pestek, salatek z
warzyw gotowanych, warzyw pieczonych/gotowanych. Nie dopuszczane jest podawanie warzyw
surowych (poza pomidorem w formie przedstawionej powyzej) oraz owocow surowych, owocow
drobnopestkowych (maliny, truskawki, itp.), czere$ni, sliwek, owocdw suszonych.

Pytanie 22
Czy jako dodatek warzywny/owocowy do $niadania badz kolacji mozna uzna¢ kisiel, jablko pieczone

badz mus owocowy?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, ze kisiel nie moze by¢ wykonany z uzyciem napoju owocowego lub syropu
OWOCOWegO.

Pytanie 23
Czy dla diety z ograniczeniem cukrow prostych mozna planowac wszystkie rodzaje owocow?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze owocami niedopuszczanymi sg: banany, gruszki, winogrona, owoce suszone

Pytanie 24
Czy Zamawiajacy uznaje owoc lub mus owocowy jako dodatek do obiadu zamiast warzywa?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze owoc lub mus owocowy sg dopuszczone jako dodatek do obiadu tylko przy
potrawach typu makaron/ryz z owocami lub nalesniki. Do tego typu potraw wymagany jest dodatek
produktow mlecznych stanowiacych zrodlo biatka.

Pytanie 25
Czy do dan typu gulasz z warzywami badz spaghetti z migsem i warzywami nalezy dodatkowo planowaé

surowke badz jarzynke do obiadu?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, Zze warzywo moze by¢ takze podane na surowo w formie czastek (pomidory,
ogorki swieze, kiszone, papryka).



Pytanie 26
W zafgczniku nr 3 jest mowa o planowaniu 1 raz w tygodniu obiadu bez miesa (danie maczne). Czy

oprocz potraw magcznych mozna planowa¢ inne dania bezmigsne typu kotlety z jaj, ryz z sosem
jogurtowym i owocami?

Odpowiedz

Zamawiajgcy wyraza zgode.

Pytanie 27

Czy dla diet lekkostrawnych mozna planowa¢ nalesniki z serem i owocami lub pyzy ziemniaczane z
sosem?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze owoce powinny by¢ w formie gotowanej/pieczonej lub musu owocowego.
Nalesniki i pyzy powinny by¢ odsgczone z nadmiaru thuszezu lub przygotowywane bezttuszczowo (pyzy
gotowane w wodzie).

Pytanie 28
Czy dla diet z ograniczeniem cukrow prostych mozna planowaé potrawy typu naleéniki z serem bez

cukru, ryz/makaron z sosem jogurtowym i musem owocowym bez cukru badz pyzy ziemniaczane z
sosem?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze w diecie z ograniczeniem cukréw prostych w positkach, w ktérych znajduja
si¢ potrawy typu nalesniki z serem bez cukru z maki razowej, ryz brazowy /makaron razowy z sosem
jogurtowym i musem owocowym bez cukru nalezy planowaé zupe na bazie warzyw (nie dopuszczane sa
zupy ziemniaczane, krupnik) oraz surowke na bazie warzyw surowych.

Pytanie 29
Czy dla diety z ograniczeniem cukrow prostych mozna planowa¢ makaron i ryz bialy oraz wszystkie

rodzaje kasz? Produkty te sa dozwolone w opracowanym przez Instytut Zywnosci i Zywienia doborze
produktéw spozywezych w modelowych dietach leczniczych.

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze w diecie z ograniczeniem cukrow prostych podstawg positkéw powinny byé
produkty zbozowe pelnoziarniste, nieoczyszczone, tj. makaron pelnoziarnisty, ryz brazowy, kasze grube
(gryczana, pegczak, owsiana), kasza jaglana, komosa ryzowa. Kasze drobne (manna, krakowska,
Jeczmienna drobna, kuskus) nie sg dopuszczone jako gtowny element potrawy — moga stanowi¢ dodatek
do zupy lub wypelnienie potraw migsnych. Ryz bialy, makaron z bialej maki moga byé¢ podawane jesli
jednoczesnie w positku bedzie obecne warzywo w formie surowej lub zupa, ktérej podstawowym
skladnikiem sg warzywa.

Pytanie 30
Czy Zamawiajgcy uznaje planowanie obiadow bez dodatku biatkowego typu pyzy ziemniaczane badz

kluski slaskie z sosem i surowka?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, ze positek tego typu jest zaliczany do potraw bezmigsnych (1 raz w tygodniu).



Pytanie 31
Czy na Il $niadania lub positki nocne mozna planowa¢ kisiel, budyn, owoce, jogurty, twarozki, ciasto

drozdzowe badz kanapki?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze wymienione potrawy mogg by¢ podawane na II $niadanie. Na positek nocny
moga by¢ podawane kanapki, twarozki (jako dodatki do pieczywa), takze pasty warzywne, porcje
kaszy/makaronu/ryzu z sosem.

Pytanie 32
Czy planujgc kanapki na II $niadania lub positki nocne nalezy uwzgledniaé masto czy tylko pieczywo z

dodatkiem biatkowym?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, Ze w kanapkach na II $niadania lub positki nocne mozna uwzglednia¢ masto do
smarowania pieczywo.

Pytanie 33
Czy dla diety z ograniczeniem cukréw prostych mozna planowaé na II $niadania lub positki nocne ciasto

drozdzowe bez cukru, kisiel bez cukru bgdz budyn bez cukru?

Odpowiedz

Zamawiajacy informuje, ze dla diety z ograniczeniem cukrow prostych na I $niadania mozna planowaé
ciasto drozdzowe bez cukru, kisiel bez cukru badz budyf bez cukru. Na positki nocne te potrawy nie
mogg by¢ podawane.

Pytanie 34
Czy Zamawiajacy dopuszcza planowanie past jajecznych, past z wedliny, z ryby gotowanej badz

migsnej? Jesli tak, to dla jakiego rodzaju diet?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze wymienione przyklady past mogg by¢ podawane w kazdej diecie, z
uwzglednieniem wykluczenia produktéw, ktore sg niedopuszczane w poszczegdlnych dietach oraz
zawartosci ttuszczu (nie dopuszezane jest podawanie past z dodatkiem majonezu).

Pytanie 35
Wedlug zatgcznika nr 3 dieta bogatobiatkowa jest rowniez dieta lekkostrawna. Czy w zwiazku z tym, dla

diety tej nalezy planowaé wylacznie dodatki biatkowe dozwolone w diecie lekkostrawnej (wedlina, ser
bialy, jajo, jogurt naturalny)?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze dla w/w diety nalezy planowaé dodatki biatkowe dozwolone w diecie
lekkostrawnej (wedlina, ser bialy, jajo, jogurt naturalny), a takze migso pieczone/gotowane lub serki
homogenizowane naturalne.

Pytanie 36
Czy dla diety z ograniczeniem cukrow prostych mozna planowaé sery zolte badz topione?



Odpowiedz
Zamaw1a|qcy informuje, ze sery zolte sa dozwolone. Sery topione sa dozwolone w diecie zwyklej z

surowiznami oraz bez surowizn.

Pytanie 37

Czy jako dodatek warzywny do $niadania badZ kolacji mozna planowaé satate (10-20 gram)?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze salata nie moze by¢ jedynym warzywem podawanym do s$niadania lub
kolacji. Satata moze by¢ jednym z dodatkéw do tych positkow.

Pytanie 38

Czy jako dodatek warzywny do $niadania badz kolacji mozna planowaé satatke jarzynowa?

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 39

Czy zamiast zupy mlecznej do $niadania mozna planowac kawe zbozowa na mleku?

Odpowiedz
Zamawiajacy nie wyraza zgody. Kawa zbozowa jest traktowana jako napéj.

Pytanie 40
Czy dla diety z ograniczeniem cukrow prostych nalezy planowa¢ zupe mleczng do $niadania?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, Ze zupa mleczna do $niadania w diecie z ograniczeniem cukrow prostych moze
by¢ wydawana do 5 razy w dekadzie tylko z dodatkami petnoziarnistymi (platki owsiane, kasza jaglana).

Pytanie 41
Czy dla diety z ograniczeniem cukrow prostych mozna planowa¢ kawe zbozows na mleku bez cukru? Nie

jest ona produktem przeciw wskazanym dla tego rodzaju diety w opracowanym przez Instytut Zywnosci i
Zywienia doborze produktow spozywcezych w dietach leczniczych.

Odpowiedz
Zamawiajacy wyraza zgode.

Pytanie 42
Czy konieczny jest dodatek warzywny badz owocowy do podstawowych positkow ($niadanie, obiad,

kolacja) dla wszystkich rodzajow diet?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, e konieczny jest dodatek warzywny badz owocowy w kazdym rodzaju diet,
uwzgledniajge specyfike diety.



Pytanie 43

W zalaczniku nr 3 punkcie 24 jest mowa o samodzielnym pieczeniu migsa podawanego do sniadania lub
kolacji. Czy jest to tylko propozycja Zamawiajacego, ktorej Wykonawca nie musi spetié¢?

Odpowiedz
Zamawiajacy informuje, ze jest to propozycja Zamawiajacego.

Pytanie 44
W zalgczniku nr 3, punkcie 2 oraz 31 jest mowa o diecie wrzodowej, ktora jest dietg 5-positkowa, jednak

w spisie stosowanych diet nie jest ona podana przez Zamawiajacego. Czy zatem tego rodzaju dieta jest
stosowana w Instytucie Hematologii i Transfuzjologii?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, ze w/w dieta jest stosowana bardzo rzadko.

Pytanie 45

Dla jakich diet nalezy przygotowywaé jadtospisy dekadowe dostarczane Zamawiajacemu? Czy powinny
by¢ one przygotowywane dla diety zwyklej, lekkostrawnej oraz diety z ograniczeniem cukrow prostych?

Odpowiedz
Zamawiajgcy informuje, ze jadlospisy dekadowe dostarczane Zamawiajagcemu powinny byé
przygotowywane dla diety: Dla wszystkich rodzajow diet

Pytanie 46
Czy wartosci energetyczne oraz odzyweze (biatko, tluszez, weglowodany) jadlospisow nalezy

przedstawia¢ Zamawiajgcemu dla diety zwyklej, lekkostrawnej oraz diety z ograniczeniem cukrow
prostych?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze wartodci energetyczne oraz odzyweze (biatko, tluszcz, weglowodany)
jadlospiséw nalezy przedstawia¢ Zamawiajacemu dla diety zwyklej, lekkostrawnej oraz diety z
ograniczeniem cukrdéw prostych.

Pytanie 46
Zamawiajacy w zalgczniku nr 3 pkt. IT ppkt. 39 wymaga, aby Wykonawca uzywat $rodkéw myjacych i

dezynfekujgcych posiadajgcych atest PZH. Pragniemy poinformowaé, iz z dniem 01.01.2003 1. ustata
prawnie obowiazujaca konieczno$¢ uzyskiwania atestow PZH. Zgodnie z obowigzujgcymi przepisami
dokumentem dopuszczajacym dla srodkéw myjacych, czyszezacych, konserwujacych posiadajgcych w
swym skladzie substancje niebezpicczne jest karta charakterystyki, dla preparatow dezynfekeyjnych
bedacymi wyrobami medycznymi deklaracja zgodnosci i certyfikat CE, dla preparatow dezynfekcyjnych
bedacych produktami biobdjezymi — Pozwolenie Ministra Zdrowia na obrot biobdjczym; dla kosmetykow
— CPNP. W zwigzku z powyzszym, zwracamy sie z uprzejma prosbg o zrezygnowanie z wymogu
posiadania atestéw PZH i dopuszczenie w/w dokumentéw w miejsce wymaganych atestow.

Odpowiedz

Zamawiajgcy dopuszeza w/w rozwigzanie.

Pytanie 46
Zamawiajgcy w rozdziale IV — Wykaz o$wiadczen i dokumentow potwierdzajgcych, ze oferowane

dostawy odpowiadaja wymaganiom okreslonym przez Zamawiajgcego, pkt.1 ppkt. 1.1 pisze, 7e przed



udzieleniem zamowienia wezwie Wykonawee, ktorego oferta zostata najwyzej oceniona, do zlozenia w
wyznaczonym, nie krotszym niz 10 dni, terminie aktualnych certyfikatow dla oferowanej ustugi:
Certyfikat HACCP i System Zarzadzania Jakoscia

Z kolei w zatgezniku nr 3 Zamawiajacy pisze:
.» Wymagany aktualny certyfikat zalaczony do oferty dla oferowanej ustugi:

1. Certytikat HACCP

2. ISO - System Zarzadzania Jakoscia
W zwigzku z powyzszymi rozbieznosciami, prosimy o sprecyzowanie, na Jjakim etapie postgpowania — do
oferty czy na wezwanie Zamawiajacego, Wykonawca ma przedstawic: Certyfikat HACCP 1 ISO —
System Zarzadzania Jakoscig?

Odpowiedz

Zamawiajgcy informuje, ze zgodnie z rozdz. IV Zamawiajacy przed udzieleniem zamoOwienia, wezwie
Wykonawece, ktorego oferta zostata najwyzej oceniona, do zlozenia w wyznaczonym, nie Krotszym
niz 10 dni, terminie aktualnych na dzien zlozenia w/w dokumentdw.

Z-ca
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